
U Službenom glasniku Republike Srbije broj 11 od 12. februara 2021. godine, Vlada Republike Srbije (Vlada) je 
objavila Uredbu o utvrđivanju Programa direktnih davanja iz budžeta Republike Srbije privrednim subjektima u 
privatnom sektoru u cilju ublažavanja ekonomskih posledica prouzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19 izazvane 
virusom SARS-CoV-2 (Program).  

Program je stupio na snagu 13. februara 2021. godine. 

Ko ima pravo na novi Program direktnih davanja? 

Pravo na direktna davanja u skladu sa Programom, bez obzira na veličinu privrednog subjekta, imaju:
1.	 Rezidentni privredni subjekti u privatnom sektoru i ogranci i predstavništva stranih pravnih lica,
2.	 koji nisu na spisku korisnika javnih sredstava,
3.	 koji su osnovani/registrovani zaključno sa 13. februarom 2021. godine ili su zaključno sa ovim danom 

postali PDV obveznici,
4.	 kojima nije privremeno oduzet PIB na poslednji dan meseca koji prethodi isplati,
5.	 koji su dali posebnu izjavu o prihvatu direktnih davanja na portalu ePorezi za svaku mesečnu isplatu.

Ko nema pravo na novi Program direktnih davanja?

Pravo na direktna davanja u skladu sa Programom nemaju neka pravna lica iz finansijskog sektora:
1.	 banke, 
2.	 društva za osiguranje i reosiguranje,
3.	 društva za upravljanje dobrovoljnim penzijskim fondovima, 
4.	 davaoci finansijskog lizinga,
5.	 platne institucije i institucije elektronskog novca. 

februar 2021. godine

Poreske vesti

Novi Program Direktnih Davanja 
Privrednim Subjektima zbog COVID-19
u Srbiji

Rezime Programa

1 Iznos 50% iznosa minimalne neto zarade za januar 2021. godine, odnosno 15.450,12 dinara po kvalifikovanom 
zaposlenom tokom perioda od 3 meseca.

2 Dinamika isplate

1.	 U aprilu 2021. će se isplatiti direktna davanja za kvalifikovane zaposlene za čije je zarade podnet obrazac 
PPP-PD do 31. marta 2021. godine za obračunski period februar 2021;

2.	 U maju 2021. će se isplatiti direktna davanja za kvalifikovane zaposlene za čije je zarade podnet obrazac 
PPP-PD do 30. aprila 2021. godine za obračunski period mart 2021; 

3.	 U junu 2021. će se isplatiti direktna davanja za kvalifikovane zaposlene za čije je zarade podnet obrazac 
PPP-PD do 31. maja 2021. godine za obračunski period april 2021. 

3 Kvalifikovani 
zaposleni

1.	 Zaposleni sa punim radnim vremenom za čije je zarade podnet obrazac PPP-PD za obračunski period 
februar, mart i april 2021;

2.	 Zaposleni sa nepunim radnim vremenom srazmerno ugovorenom procentu angažovanja, za čije je zarade 
podnet obrazac PPP-PD za obračunski period februar, mart i april 2021

4 Zaposleni koji se 
ne kvalifikuju

1.	 Zaposleni kojima je prestao radni odnos u mesecu koji prethodi mesecu isplate;
2.	 Zaposleni čije isplate zarada u celosti padaju na teret drugih isplatilaca po oznaci vrste prihoda od 204 do 

211 prema Pravilniku o poreskoj prijavi za porez po odbitku.

5 Plaćanje poreza i 
doprinosa 

Dobijena bespovratna sredstva moraju se u celosti isplatiti zaposlenom, što znači da ova sredstva pokrivaju 
deo neto zarade zaposlenog. Nije propisano oslobođenje od plaćanja poreza i doprinosa (na teret zaposlenog i 
na teret poslodavca) po osnovu ove isplate.

6
Podnošenje 
dodatnih obrazaca 
pored PPP-PD

Ne. Isplata će se vršiti svim privrednim subjektima koji se kvalifikuju i prijave za direktna davanja. 
Prijava se vrši posebno za svaki mesec direktnih davanja. 

7 Isplata Isplata će se vršiti na namenske COVID-19 račune koji će se otvoriti po automatizmu. Do 25. marta 2021. 
godine se putem ePorezi platforme može izabrati banka kod koje će račun biti otvoren.

8 Napomene
—— �Efekat evidentiran kroz bilans uspeha po osnovu direktnog davanja se uključuje u poresku osnovicu za 

porez na dobit.
—— Sredstva uplaćena na namenski račun moraju se iskoristiti do 30. jula 2021. godine.



Gubitak prava na direktna davanja

1.	 Ukoliko od 13. februara 2021. godine do isteka 3 meseca od poslednje isplate (najkasnije do 30. septembra 
2021. godine) privredni subjekt smanji broj kvalifikovanih zaposlenih za više od 10% osim zaposlenih sa kojima 
je sklopljen ugovor na određeno pre 13. februara 2021. godine, a koji ističe u ovom periodu.

2.	 Ukoliko isplate dividende od 13. februara 2021. godine zaključno sa 31. decembrom 2021. godine. 

Poreska uprava će svakog poslednjeg dana u mesecu do kraja septembra 2021. godine proveravati da li su korisnici 
izgubili prava na direktna davanja. 

Posledice gubitka prava na direktna davanja obuhvataju obavezu povraćaja dobijenih direktnih davanja sa kamatom 
za neblagovremeno plaćene javne prihode u roku od pet dana. 

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili vam je potrebna podrška naših stručnjaka, slobodno nas kontaktirajte.
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Ovde navedene informacije su opšte prirode i ne odnose se ni na jedno određeno pravno 
ili fizičko lice. Iako je namera ovog dokumenta da pruži tačnu i ažurnu informaciju, ne 
garantujemo tačnost informacija od datuma prijema ili u budućnosti. Ne preporučujemo 
preduzimanje bilo kakvih aktivnosti bez profesionalnog saveta i detaljnog pregleda 
konkretne situacije.
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